
Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat in het kader van de begroting
van het ministerie van Defensie (X) voor het jaar
2011 (32500-X), te weten:
- de motie-Albayrak/Eijsink over versterking van het
diversiteitsbeleid voor het defensiepersoneel (32500-X,
nr. 49);
- de motie-Albayrak c.s. over schadeloosstelling van
veteranen uit oude missies (32500-X, nr. 50);
- de motie-Albayrak c.s. over een parlementair onderzoek
naar de administratieve beheerssystemen van Defensie
(32500-X, nr. 51);
- de motie-Albayrak c.s. over een onafhankelijke
inspectiefunctie (32500-X, nr. 52);
- de motie-Albayrak c.s. over een kabinetsreactie op de
Defensie Verkenningen en het rapport Internationale
Veiligheid (32500-X, nr. 53);
- de motie-Albayrak/Eijsink over rekening houden met de
werkgelegenheid in de regio bij sluiting van locaties
(32500-X, nr. 55);
- de motie-Ten Broeke c.s. over aanbesteden volgens het
principe ″militair, tenzij″ (32500-X, nr. 57);
- de motie-Ten Broeke over geen onevenredige bezuini-
gingen op innovatieprogramma’s (32500-X, nr. 58);
- de motie-Jasper van Dijk/Bruins Slot over een sociaal
plan (32500-X, nr. 59);
- de motie-Jasper van Dijk/Voordewind over behoud van
onderzoek naar de effecten van militair materieel op
milieu en volksgezondheid (32500-X, nr. 60);
- de motie-Hachchi over overgang naar het principe van
common funding (32500-X, nr. 61);
- de motie-Hachchi over kwaliteitscriteria voor een divers
personeelsbestand (32500-X, nr. 62);
- de motie-Hachchi over zo spoedig mogelijk herstel van
de investeringsquote (32500-X, nr. 63);
- de motie-Hernandez/Bosman over een zakgeldvergoe-
ding voor cadetten en adelborsten (32500-X, nr. 64);
- de motie-Hernandez over wijziging van de Grondwet
inzake de internationale rechtsorde (32500-X, nr. 65);
- de motie-Hernandez over aanpassing van het Verdrag
van Lissabon inzake het Europees defensiebeleid
(32500-X, nr. 66);
- de motie-Grashoff/Hachchi over herdefiniëring van de
ambities van Defensie (32500-X, nr. 67);
- de motie-Grashoff/Albayrak over beleidsrijke afstoting
van gronden en gebouwen (32500-X, nr. 68);
- de motie-Grashoff c.s. over uitstel van de aanschaf van
het tweede JSF-testtoestel (32500-X, nr. 69);
- de motie-Voordewind c.s. over onderzoek naar
gewapende militairen op koopvaardijschepen (32500-X,
nr. 71);
- de motie-Van der Staaij c.s. over een financieel
perspectief voor de lange termijn (32500-X, nr. 72).

(Zie vergadering van 8 december 2010.)

De voorzitter: De motie-Hernandez/Bosman (32500-X,
nr. 64) is in die zin gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat er in het regeerakkoord wordt vermeld
dat aspiranten bij de KMar niet langer een salaris dan
wel bijdrage in hun kosten voor levensonderhoud
ontvangen;

overwegende dat Defensie grootschalige bezuinigingen
moet doorvoeren en er zo veel mogelijk moet worden
voorkomen dat de operationele capaciteit van de
krijgsmacht wordt aangetast;

overwegende dat alle cadetten van de KMA en de
adelborsten van het KIM geen salaris of beroepswedde
hoeven te krijgen als zij in hun initiële opleiding zijn,
aangezien Defensie zorg draagt voor hun opleidings- en
studiekosten en inwoning;

overwegende dat het in dit kader gewenst is om terug te
keren naar de situatie van voor 1 augustus 1999 waarbij
cadetten en adelborsten in opleiding een zakgeldvergoe-
ding kregen in plaats van de beroepswedde;

verzoekt de regering, naast de aspiranten van de KMar
ook voor de cadetten van de KMA en de adelborsten van
het KIM tijdens hun initiële opleiding geen salaris/
beroepswedde meer te verstrekken en enkel een
zakgeldvergoeding te geven,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt de indiening van deze gewijzigde
motie voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 80 (32500-X).
Ik stel vast dat wij hierover nu kunnen stemmen.
Ik geef gelegenheid tot het afleggen van een stemver-

klaring vooraf.

©

Mevrouw Ouwehand (PvdD): Voorzitter. In de motie op
stuk nr. 60 wordt de regering verzocht om de bezuinigin-
gen niet ten koste te laten gaan van het onderzoek naar
de effecten van militair materieel op milieu en volksge-
zondheid. Voor dit onderzoek worden hier en daar helaas
ook proefdieren gebruikt: apen, varkens, cavia’s en
ratten. De Partij voor de Dieren twijfelt niet aan nut en
noodzaak van dit onderzoek, maar wel aan het gebruik
van dieren hiervoor. Wij zijn van mening dat er een einde
moet komen aan alle dierproeven, ook bij Defensie.
Alleen met die aantekening zullen wij deze motie
steunen.

In stemming komt de motie-Albayrak/Eijsink (32500-X,
nr. 49).

©

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
D66 en de ChristenUnie voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.
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In stemming komt de motie-Albayrak c.s. (32500-X,
nr. 50).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
D66, de SGP en de ChristenUnie voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Albayrak c.s. (32500-X,
nr. 51).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA en GroenLinks voor deze
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Albayrak c.s. (32500-X,
nr. 52).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
D66 en de ChristenUnie voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Albayrak c.s. (32500-X,
nr. 53).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
D66, de SGP en de ChristenUnie voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Albayrak/Eijsink (32500-X,
nr. 55).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
D66 en de ChristenUnie voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Ten Broeke c.s. (32500-X,
nr. 57).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, D66, de VVD, de
SGP, de ChristenUnie, het CDA en de PVV voor deze
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
fractie van GroenLinks ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Ten Broeke (32500-X, nr. 58).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de VVD,
de SGP, de ChristenUnie, het CDA en de PVV voor deze
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
fractie van de PvdD ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Jasper van Dijk/Bruins Slot
(32500-X, nr. 59).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Jasper van Dijk/Voordewind
(32500-X, nr. 60).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
D66, de ChristenUnie en de SGP voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Hachchi (32500-X, nr. 61).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van GroenLinks, D66, de ChristenUnie en de
SGP voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige
leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

In stemming komt de motie-Hachchi (32500-X, nr. 62).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, GroenLinks, D66 en de
ChristenUnie voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Hachchi (32500-X, nr. 63).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van D66, de SGP en de ChristenUnie voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Hernandez/
Bosman (32500-X, nr. 80).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, GroenLinks, de VVD, de SGP, de
ChristenUnie, het CDA en de PVV voor deze gewijzigde
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Hernandez (32500-X, nr. 65).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV voor deze motie hebben gestemd
en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Hernandez (32500-X, nr. 66).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD en de PVV voor deze
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Grashoff/Hachchi (32500-X,
nr. 67).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, GroenLinks, D66, de VVD, de
SGP, de ChristenUnie en het CDA voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

Voorzitter
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In stemming komt de motie-Grashoff/Albayrak (32500-X,
nr. 68).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdD, de PvdA, GroenLinks en D66
voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Grashoff c.s. (32500-X,
nr. 69).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks en
D66 voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige
leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

In stemming komt de motie-Voordewind c.s. (32500-X,
nr. 71).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdD, de VVD, de SGP, de Christen-
Unie, het CDA en de PVV voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van der Staaij c.s. (32500-X,
nr. 72).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, D66, de VVD, de SGP, de
ChristenUnie en het CDA voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.

Mevrouw Thieme (PvdD): Voorzitter. Mijn fractie wordt
geacht tegen de motie op stuk nr. 71 te hebben gestemd.

De voorzitter: Die blijft aangenomen.

Voorzitter
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